



VAS MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

2020 JÚL 24.
2020 AUG 09.

Iktatószám: VA/AKF-KTO/814-15/2020.
Jogi ügyintéző: dr. Bodorkós Erzsébet
Műszaki ügyintéző:
Bakos Enikő
Szűcs Péterné,
Törkenczi Arnold
Pernyész István
Telefon: (94) 506-700

Tárgy: Az Alcufer Kft. által folytatni kívánt nem veszélyes és veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi és előkezelési tevékenység előzetes vizsgálata - határozat

Tisztelt Jegyző Úr!

Felkérem, hogy a csatolt hirdetményt ezen megkeresésem kézhezvételét követő napon 15 napra tegye közzé, illetve tegye közzé a helyben szokásos módon úgy, hogy az érintett ingatlanok tulajdonosai döntéséről tudomást szerezzenek.

A hirdetményezés megtörténtéről, illetve az észrevételekről hatóságom felé kérem visszajelzés megtételét.

Kapja:

1. Szombathely MJV Jegyzője - 9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.

Szombathely, 2020. július 24.

**Harangozó Bertalan kormány megbízott
névében és megbízásából**



HIRDETMÉNY

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 88., 89. §-a alapján tájékoztatom, hogy az Alcufer Kft. megbízásából eljáró Pados Róbert környezetvédelmi szakértő által a Szombathely, Sólyom utca 8156/7 hrsz.-ú telephelyen folytatni kívánt nem veszélyes és veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi és előkezelési tevékenység előzetes vizsgálata tárgyában benyújtott előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltakat a VA/AKF-KTO/814-14/2020. számú határozatommal elfogadtam.

A határozat Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában és a Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályán (Szombathely, Vörösmarty u. 2. szám alatt a 121. szobában) ügyfélfogadási idő alatt, előzetes időpont egyeztetést követően (tel.: 94/506-700) tekinthető meg.

Ügyfélfogadási rend: Hétfő: 8³⁰-12⁰⁰
Szerda: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-16⁰⁰
Péntek 8³⁰-12⁰⁰

A határozat és a hirdetemény megtekinthető és letölthető az nydtktvf.zoldhatosag.hu weboldalon is (e-tájékoztató/Hirdetemények menüpont)

A határozat a közléssel véglegessé válik, ellene fellebbezésnek nincs helye, de az ügyfél a közléstől számított 30 napon belül jogsérelemre történő hivatkozással közigazgatási per keretében kérheti a határozat felülvizsgálatát a Győri Törvényszéktől (9021 Győr, Szent István út 6.). A keresetlevelet a közigazgatási határozatot hozó szervnél kell benyújtani (Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály 9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.) vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza. Ha a keresetlevél alapján a hatóság megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja vagy visszavonja. Ha a keresetlevélben foglaltakkal egyetért és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél, a hatóság a nem jogszabálysértő döntést is visszavonhatja, illetve a keresetlevélben foglaltaknak megfelelően módosíthatja.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 6/2019. (III.18.) IM rendeletben meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A nyomtatványok a <https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok> oldalon is elérhetőek.

Szombathely, 2020. július 24.

Vas Megyei Kormányhivatal
Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály

- Szombathely -

2020 JÚL 24.

A hatóság hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2020.

A hirdetemény levételének napja: 2020.

2020 AUG 09.

Az önkormányzat hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2020.

A hirdetemény levételének napja: 2020.



VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VA/AKF-KTO/814-14/2020.

Ügyintézők:

Szalai Péter,

Császárné Uhrin Noémi

Kiss Balázs,

Törkenczi Arnold

Pernyész István

dr. Bodorkós Erzsébet

Tárgy: Az Alcufer Kft. által folytatni kívánt nem veszélyes és veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi és előkezelési tevékenység előzetes vizsgálata

Telefon: (94) 504-134

HATÁROZAT

Az Alcufer Kft. megbízásából eljáró Pados Róbert környezetvédelmi szakértő által a Szombathely 8156/7 hrsz.-ú telephelyen folytatni kívánt nem veszélyes és veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi és előkezelési tevékenység előzetes vizsgálata tárgyában benyújtott dokumentációban foglaltakat

e l f o g a d o m,

és egyben megállapítom, hogy a környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban Kormányrendelet) 3. számú mellékletének 108.a) pontja (fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep a.) 5t/nap kapacitástól) alapján folytatni kívánt tevékenység során **nem feltételezhető jelentős környezeti hatás.**

A tervezés további fázisaiban figyelembe veendő kikötések, előírások:

- A tevékenység a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet szerinti érvényes hulladékgazdálkodási engedély birtokában végezhető.
- A telephely kialakításának meg kell felelnie az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet előírásainak.
- A munkagépek meghibásodásából, illetve üzemanyaggal történő ellátásuk során adódó, esetlegesen elfolyó szénhidrogén felfogásáról, a szennyezett talaj összegyűjtéséről azonnal gondoskodni kell.
- A telephelyi anyagmozgatási felületeken a kiporzást a felületek rendszeres takarításával, illetve locsolással indokolt esetben csökkenteni kell.
- A hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás kérelmezésével egyidejűleg zajkibocsátási határérték megállapítását kell kérni Hatóságomtól. A kérelem tartalmi követelményeit „a zajkibocsátási határérték megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról” szóló, 93/2007.(XII.18.) KvVM rendelet - továbbiakban KvVM rendelet - 2. számú melléklete határozza meg. A zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelemben ki kell térni különösen az alábbiakra:

- A zajvédelmi hatásterület meghatározásánál figyelembe kell venni, hogy a tervezett telephely környezetében vannak zajkibocsátási határértékkel már rendelkező üzemek, amelyeknek zajvédelmi hatásterülete fedésben állhat a tervezett telephely zajvédelmi hatásterületével.
- A kérelemben pontosan meg kell határozni a tevékenységhez használt gépek üzeme-
lési helyét, a lakóterület irányában elhelyezkedő depóniák telephelyen elfoglalt pozíci-
óját (EOV koordinátákkal), továbbá méretarányos térképen is fel kell tüntetni a pozíci-
ókat.
- A kérelemben minden zajforrásnak minősülő berendezés típusát, működési helyét és
idejét meg kell adni.

I.

Az előzetes vizsgálati eljárásba bevont szakhatóság állásfoglalása

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800-3254-1/2020.ált. számú szakhatósági állás-
foglalásában a határozat kiadásához feltétellel járult hozzá:

A telephelyen folytatni tervezett tevékenységből adódóan a felszíni, felszín alatti vizek nem
szennyeződhetnek.

Egyidejűleg megállapítom, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából fakadóan – az egyes köz-
érdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.)
Korm. rendelet [a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet] 1. § (1) bekezdése, illetve 1. mel-
léklet 9. fejezet 2. és 3. soraiban meghatározott szakkérdések tekintetében – nem feltételezhető jelen-
tős környezeti hatás.

II.

Az eljárásba bevont szakkérdésben közreműködő hatóságok állásfoglalásai

A **Veszprém Megyei Kormányhivatal Bányászati Osztály** szakkérdésre adott válaszában a
tevékenység engedélyezéséhez kikötés nélkül hozzájárult.

A **Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Növény-és Talajvédel-
mi Osztály VA/AKF-NTO/00592-2/2020. számú** szakkérdésre adott válaszában hatáskörének hiányát
állapította meg.

A **Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-
06/NEO/2777-2/2020. számú** szakkérdésre adott válaszában az engedélyezéshez közegészségügyi
szempontból kikötés nélkül hozzájárult.

III.

**Szombathely Megyei Jogú Város Jegyzője SZMJV Polgármesteri Hivatala Városüzemeltetési és
Városfejlesztési Osztály** Kommunális és Környezetvédelmi Iroda 50187-2/2020. számú végzésében
hatáskörének hiányát állapította meg, megállapítva a tervdokumentáció alapján, hogy a munkálatok
helyi természetvédelmi területet, értéket nem érintenek.

IV.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló
14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 1. számú melléklet 35. főszáma alapján az
eljárás igazgatási szolgáltatási díjat 250.000,- Ft-ban állapítottam meg, melyet a kérelmezőnek kell
viselnie. Kérelmező az igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettségének eleget tett.

V.

E határozat a közléssel véglegessé válik, ellene fellebbezésnek nincs helye, de az ügyfél a közléstől számított 30 napon belül jogsérelemre történő hivatkozással közigazgatási per keretében kérheti a határozat felülvizsgálatát a Győri Törvényszéktől (9021 Győr, Szent István út 5.). A keresetlevelet a közigazgatási határozatot hozó szervnél kell benyújtani (Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály 9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.) vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza.

Ha a keresetlevél alapján a hatóság megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja vagy visszavonja. Ha a keresetlevélben foglaltakkal egyetért és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél, a hatóság a nem jogszabálysértő döntést is visszavonhatja, illetve a keresetlevélben foglaltaknak megfelelően módosíthatja.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 6/2019. (III.18.) IM rendeletben meghatározott nyomtatványon is előterjeszheti. A nyomtatványok a <https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok> oldalon is elérhetőek.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye.

A bíróság törvény eltérő rendelkezésének hiányában egyszerűsített perben jár el a hatósági igazolvánnyal, a hatósági bizonyítvánnyal, valamint - a tevékenység gyakorlásához szükséges köztestületi vagy más szervezeti nyilvántartás és az ingatlan-nyilvántartás kivételével - a hatósági nyilvántartás vezetésével kapcsolatos perben, a kizárólag a hatósági eljárás egyéb résztvevőjének keresete alapján indult perben és a járulékos közigazgatási cselekménnyel, továbbá a közigazgatási szerv visszautasító vagy az eljárást megszüntető döntésével kapcsolatos perben.

I n d o k o l á s

Az Alcufer Kft. megbízásából eljáró Pados Róbert környezetvédelmi szakértő a Szombathely, Súlyom utca 8156/7 hrsz.-ú telephelyen folytatni kívánt nem veszélyes és veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi és előkezelési tevékenység előzetes vizsgálata tárgyában 2020. június 11-én kérelmet nyújtott be osztályomra.

A kérelem mellékleteként csatolt előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak a Kormányrendelet 3-5. §-aiban foglaltak alapján, előzetes vizsgálati eljárás keretében az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) szerinti eljárási rendben kerültek elbírálásra.

A tervezett beruházással érintett Szombathely Megyei Jogú Város Jegyzőjénél az előzetes vizsgálati

dokumentáció 1 példányának csatolásával a Kormányrendelet 3. § (3) bekezdésében meghatározott tartalmú közleményt tett közzé hatóságom azzal, hogy az abban foglaltakra az Osztályom honlapján történő megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül hatóságomon észrevételt lehet tenni. A közlemény Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala hirdetőtábláján kifüggesztésre került. A rendelkezésre álló határidőn belül észrevétel nem érkezett.

A Kormányrendelet 1. § (6b) bekezdése alapján megkerestem Szombathely MJV Jegyzőjét a tevékenységnek a helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos önkormányzati szabályozásával, valamint a településrendezési eszközökkel való összhangjának megállapítása érdekében.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III.31.) Kormányrendelet 5. számú mellékletének figyelembevételével megtörtént a szakkérdés vizsgálatára jogosult osztályok, a területileg illetékes jegyző megkeresése, valamint az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017.(XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklete 9/2. és 9/3. pontja alapján a szakhatóság bevonása.

Az eljárás során, illetve a benyújtott, majd módosított és kiegészített dokumentáció alapján az alábbiakat állapítottam meg.

Általános jellemzők

Az Alcufer Kft. a Szombathely, Sólóyom u. 8156/7 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes és veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi és előkezelési tevékenység végzését tervezi.

A telephelyre beérkező nem veszélyes hulladékot mérlegelés után nyílt téren olajfogóval védett térbe tonon ömlesztve vagy konténerekben, illetve az előkezelő műhelyben vagy a mellette lévő fedett színben konténerekben vagy ömlesztve tárolják. A beszállított és az esetlegesen keletkező veszélyes hulladékok gyűjtését a fedett színben tervezik környezet veszélyeztetését kizáró módon, felirattal és azonosító kóddal ellátott edényzetben.

A hulladékokat szükség szerint előkezelik, átmenetileg tárolják az arra kijelölt helyeken és ezt követően közúton fogják kiszállítani engedéllyel rendelkező hulladékkezelőkhöz.

Hulladékgazdálkodás

A telephelyen gyűjteni, előkezelni tervezett fém hulladékok mennyisége: 9400 t/év, a gyűjteni, előkezelni tervezett nem veszélyes hulladékok összes mennyisége (fémekkel együtt) 9900 t/év, a gyűjteni előkezelni tervezett veszélyes hulladékok mennyisége 360 t/év.

A munkavégzés helyén a dolgozók kommunális (települési szilárd) hulladékának gyűjtődénybe helyezése, majd közszolgáltatónak történő átadása megoldott.

A telephelyre érkező hulladékokat szükség szerint előkezelik, majd átadásra kerülnek engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezeteknek. Az előkezelés során kézi válogatás-bontás, illetve a hulladékok szétszerelése, aprítása történik. A hulladékok előkezelése a telephelyen lévő előkezelő műhelyben és a térbetonozott területen történik.

A telephelyen végzett munkálatok során veszélyes hulladékok keletkezése meglehetősen korlátozott mértékben következhet be, jelentős mennyiségű veszélyes hulladék keletkezéssel gyakorlatilag csak esetleges havária helyzetben kell számolni.

Természetvédelem, tájvédelem

Az ALCUFER Kft. a Szombathely, Sólóyom u. 8156/7 hrsz. alatti új telephelyére nem veszélyes fémhulladék gyűjtési, kereskedelmi és előkezelési tevékenység végzését tervezi. A telephely korábban is hulladékgazdálkodási létesítményként működött, melyet az Sz-Fémker Kft. üzemeltetett.

Megállapítható, hogy a beruházással érintett Szombathely 8156/7 hrsz-ú „kivett telephely” művelési ágú külterületi ingatlan és a környezetében lévő ingatlanok nem állnak országos vagy európai jelentőségű természetvédelmi oltalom alatt. A legközelebbi, természetvédelmi szempontból értékes terület a telephelytől legalább 3,5 km-re észak-keletre lévő országos jelentőségű természetvédelmi oltalom

alatt álló Kámoni Arborétum, illetve a több mint 10 km-re keletre lévő, az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet szerinti Natura 2000 terület, a HUON 20007 jelű Köles-tető megnevezésű Különleges Természet-megőrzési Terület része.

A beruházási terület Szombathely régóta iparterületként funkcionáló részén található, melyen az iparszerű használat a korábbi élőhelyeket napjainkra teljes mértékben átalakította, a természetes vegetáció már régóta megszűnt, a telep működésével kapcsolatos zavarás (taposás, lerakás) miatt roncs-élőhelyek, taposott élőhelyek alakultak ki. A jelenlegi és tervezett új tevékenység megvalósulásával a bolygatott helyekre jellemző ruderalis gyomvegetáció fennmaradása várható. Jelenleg biológiai aktív felületnek tekinthetők a telephely szegélyein zömében tájidegen fajokból álló fasor, mely a további működés során is várhatóan fennmarad.

Az előzetes vizsgálati dokumentáció szerint az érintett terület övezeti besorolása gazdasági-ipari (Gip), azaz a településrendezési terv módosítása nem szükséges.

A tervezett tevékenység egy ipari környezetben lévő telephelyen valósul meg, amely nem önálló táj-ökológiai egység, a kialakítandó létesítmény nem jelent új tájképi elemet, tájképi szempontból hatása nincs.

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 8. § (1) bekezdése rögzíti, hogy „a vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését élőhelyük védelmével együtt kell biztosítani.” A 17.§ (1) bekezdése kimondja, hogy „a 8. § (1) bekezdés rendelkezéseinek megfelelően a vadon élő szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében minden tevékenységet a természeti értékek és területek kíméletével kell végezni.”, illetve a 9.§ (1) bekezdése szerint „A vadon élő szervezetek igénybevételével és terhelésével járó gazdasági, gazdálkodási és kereskedelmi tevékenységet a természeti értékek és rendszerek működőképességét és a biológiai sokféleséget fenntartva kell végezni.” – mely jogszabályi előírásoknak tárgyi tevékenység a beadott dokumentáció szerint megfelel.

A dokumentáció táj- és természetvédelmi fejezetét Molnár András táj- és természetvédelmi szakértő (Sz-039/2010.) készítette.

Fentiek alapján megállapítható, hogy az előzetes vizsgálati dokumentáció kellő mélységben feltárja a terület jelenlegi természeti állapotát, igazolva, hogy a kérelmezett tevékenység nem változtatja meg a jelenlegi állapotokat számottevően, a környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása indokolatlan, következképpen táj- és természetvédelmi szempontból engedélyezhető.

Levegőtisztaság-védelem

A tevékenységgel kapcsolatosan légszennyező pontforrás nem kerül kialakításra.

A raktár/műhely és iroda épületben egy kb. 20-25 kW teljesítményű, vegyes tüzelésű kazán biztosítja a téli időszakban a megfelelő hőmérsékletet, melynek hőteljesítménye nem éri el a jogszabályban megállapított 140 kW teljesítményhatárt. A berendezéshez kapcsolódó pontforrás nem minősül bejelentés kötelesnek.

A hulladék előkezelési tevékenység a szabadban végzett technológiák közé tartozik, így ez területi (felületi) diffúz légszennyező forrásnak minősül. A munkálatok velejárója a munkagépek működése során keletkező kipufogógázok emissziója. A legközelebbi védendő létesítménynél nem okoz jelentős, érzékelhető környezeti hatást, a levegőtisztaság-védelmi hatásterület a telephelyen belül marad.

A telephelyre főként a lakosság szállít be hulladékot, forgalma jellemzően napi 5-10 utánfutós személyautó, 2-3 kisteherautó. Nehéz tehergépjármű forgalom csak kiszállításkor jelentkezik, havi 6-7 alkalommal. Mivel a forgalom nem jelentős, ezért levegőtisztaság-védelmi szempontból gyakorlatilag nem okoz jelentős környezetterhelést.

Zaj- és rezgésvédelem

A benyújtott dokumentáció alapján melyet a PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. készített

(TERVSZÁM: PÖR-22/2/2020.) az alábbiak állapíthatók meg.

Az Alcufer Kft. hulladékkezelő telephelyét Szombathely város helyi építési szabályzata alapján „Gksz” jelű „Kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület” építési övezetbe sorolja.

A telephelytől É, D és Ny-i irányban Gksz” jelű „Kereskedelmi, szolgáltató gazdasági területek” vannak. A telephelytől K-i irányban „Lke” jelű övezeten zajtól védendő épületek helyezkednek. Ezek a Sólyom utcában található lakóingatlanok.

A legközelebb elhelyezkedő (15 m) lakóingatlanok a Sólyom utca, „Lke” jelű területen lévő zajtól védendő lakóépületei.

Zajkibocsátással járó tevékenységet a telephelyen nappali időszakban végeznek. Éjszakai időszakban nincs munkavégzés és zajforrás sem üzemel.

Az Alcufer Kft. (9023 Győr, Mészáros L. u.13.-továbbiakban Kft.) a Szombathely, Sólyom u. 8156/7 hrsz. alatti új telephelyére nem veszélyes és veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi és előkezelési tevékenység végzését tervezi. Az érintett telephely korábban is hulladékgazdálkodási létesítményként működött, az Sz-Fémker Kft. üzemeltette.

A telephelyre vonatkozóan a Medio Tech Kft. 2010-ben helyszíni méréseket végzett, a mérési eredmények a V/127/10/Z/0032 számú jegyzőkönyvben kerültek rögzítésre.

A környezeti zajmérés alapján megállapítást nyert, hogy a vonatkozó határértékek tarthatók a védendő objektumoknál és egyidejűleg lehatárolásra került a hatásterület is. Az elvégzett mérések és számítások alapján az Alcufer Kft. által üzemeltetni kívánt szombathelyi telephely hatásterületén védendő objektumok, épületek helyezkednek el. A 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 10. § (3) alapján környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérte az előző üzemeltető a hatóságtól 2010-ben. A zajkibocsátási határértékek a 3948-4/2/2010. számú határozatban kerültek megállapításra.

A tevékenységhez kapcsolódó szállítási célforgalom:

Tekintve, hogy az Alcufer Kft. egy meglévő telephelyet és tevékenységet fog tovább működtetni, amely terület Gksz” jelű (kereskedelmi, szolgáltató gazdasági terület) övezetben fekszik, vasúti pálya mellett és a telephez köthető forgalom évtizedek óta a környék forgalmának része abban jelentős változás nem várható.

A dokumentáció szerint, a telephelyen folytatott tevékenység során, a legközelebbi és környező védendő épületeknél a zajvédelmi határértékek teljesülnek, azonban a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) 6. §-a alapján a meghatározott zajvédelmi hatásterületen védendő épületek találhatóak, ezért a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése értelmében a telep üzemeltetőjének, a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 2. sz. melléklete szerinti zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania hatóságunkhoz.

A telephely környezetében már meglévő, zajkibocsátási határértékkel rendelkező telephelyek találhatóak és azok zajvédelmi hatásterülete fedésben áll/állhat a tervezett hulladék hasznosító telephely zajvédelmi hatásterületével.

A zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 1. számú mellékletének 3. pontja alapján:

Amennyiben határértékkel rendelkező üzemi vagy szabadidős zajforrás hatásterülete fedésben áll a zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelem tárgyát képező üzemi vagy szabadidős zajforrással, és az érintett zajforrásoktól származó zajra a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. melléklet 1. pontja vagy 2. § (3) bekezdése szerinti zajterhelési határérték vonatkozik, a kérelmező részére megállapított határérték:

$$L_{KH} = L_{TH} - 5 \text{ (dB)}$$

ahol

- L_{KH}: az üzemi vagy szabadidős zajforrás zajkibocsátási határértéke,

- L_{TH}: a védendő területen a zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló miniszteri rendelet szerinti zajterhelési határérték.

Fentiek alapján a fedésben álló hatásterületi részeken 45 dB nappali és 35 dB éjszakai határérték állapítható meg.

A benyújtott dokumentációban egy 2010. évben elvégzett zajmérés eredményeire hivatkoznak, ami valószínűleg jól jellemzi a telephelyen végzett és jövőben végzendő tevékenység zajkibocsátását, de az üzemeltető váltás és az eltelt 10 év technikai változásait (alkalmazott gépek) figyelembe véve szükségesnek tartom új zajmérés és hatásterület lehatárolás elvégzését a rendelkező részben foglaltak szerint.

A kapcsolódó szállítási, fuvarozási tevékenység nem okoz legalább 3 dB mértékű járulékos zajterhelés-változást, ezért a Kormányrendelet 7. § (1) alapján nem kell a szállítási tevékenységre vonatkozó hatásterületet meghatározni.

Fentiek alapján a tervezett beruházás megvalósítását zajvédelmi szempontból engedélyezhetőnek ítélttem meg.

Földtani közeg védelme szempontjából

A telephely területe 1650 m², melyből 400 m² betonozott. A telephelyre beszállított hulladékok tárolása ezen a csapadékvíz-elvezető és tisztító rendszerrel ellátott betonozott felületen, illetve a fedett szín alatt ömlesztve, vagy fémkonténerekben, tetővel ellátott saválló műanyag ládákból, 200 l-es acélhordókban, big-bag zsákokban, 1 m³-es IBC tartályokban történik, így a földtani közeg szennyezése nem feltételezhető.

Az alkalmazott szállítójárművek, gépek üzemanyaggal történő ellátása közforgalmú üzemanyag-töltő állomásokon történik, illetve némely esetben a telephelyen alkalmazott gépek töltése fedett, betonozott aljzatú csarnokban történik a helyszínre szállított tartályból, kármentő tálca alkalmazása mellett.

A hulladékkezelő tevékenységet műszaki védelemmel ellátott térrészen, illetve fedett épületben végzik.

A technológiai fegyelem betartásával, normál üzemmenet mellett az üzemelés során talajszennyezéssel nem kell számolni. Kockázatos anyagnak a talajba történő bevezetésére nem kerül sor. Normál esetben nem következhet be talajszennyezés, havária esetén történhet üzemanyag, hidraulikaolaj csepegés, elfolyás, de a szennyezés ebben az esetben is lokális, illetve szinte azonnal felszámolható.

A talajra jutó szennyezőanyagok bemosódása a talaj csekély mértékű szennyezését okozhatja, ezért ennek megakadályozása érdekében határozatom rendelkező részében előírt kikötést tettem a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésében, és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) és (2) bekezdéseiben, valamint a 15. § (1) bekezdésében foglaltak alapján.

Éghajlat, klímaváltozásra gyakorolt hatások:

A tervezett tevékenység potenciálisan nem érzékeny az éghajlati paraméterekre (pl. eső, szél, hőmérséklet), valamint a másodlagos, éghajlattal összefüggő hatásokra (pl. árvíz, aszály). A tervezett tevékenység nem érzékeny és nincs kitéve éghajlati paraméter változásoknak. Jelen beruházási projekt éghajlat által nem befolyásolt.

Szombathely Megyei Jogú Város Jegyzője SZMJV Polgármesteri Hivatala Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály Kommunális és Környezetvédelmi Iroda 50187-2/2020. számú végzésének indokolása:

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Termé-

szetvédelmi Osztály (9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2.) megkereste hatóságomat szakhatósági állásfoglalás kiadása érdekében a Szombathely 8089/8 hrsz.-ú telephelyen folytatni kívánt építési-bontási hulladék hasznosítási tevékenység előzetes vizsgálata tárgyában.

Az eljárás során megállapítottam, hogy a megvalósítás nem érint helyi jelentőségű természetvédelmi területet, illetve értéket a környezet- és természetvédelem helyi szabályairól szóló 33/2012. (XI.12.) önkormányzati rendelet 2. és 3. mellékletének figyelembevételével, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A döntés meghozatalára a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 1. § (6b) bekezdése alapján hatáskörrel a jegyző rendelkezik.

Az önálló fellebbezést az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55.§ (4) bekezdése alapján zártam ki.

A jegyző a kiadmányozás jogát a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés j.) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott 1/2018. (I.5.) sz. jegyzői utasításban ruházta át, mely a jegyző hatáskörét nem érinti.

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800-3254-1/2020.ált. számú szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály VA/AKF-KTO/814-3/2020. számú – 2020. június 17. napján érkezett – megkeresésével az Alcufer Kft. (Székhely: 9023 Győr, Mészáros L. u 13., a továbbiakban: Kft.) megbízásából eljáró PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 30.) kérelmére, a Szombathely, Súlyom u. 8156/7 hrsz. alatti új telephelyén folytatni kívánt nem veszélyes hulladék gyűjtési és előkezelési tevékenység előzetes vizsgálati eljárásában a Vízügyi Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.

Az 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve az 1. melléklet 9. fejezet 2. és 3. sorai alapján az előzetes vizsgálati eljárásban a vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára, a felszíni és felszín alatti vizek minősége és mennyisége védelmére és állapotromlására jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása, hogy a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály honlapjára feltöltött – PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (Pados Róbert környezetvédelmi szakértő) által 2020. április hónapban, PÖR-22/2/2020. tervszámon készített – előzetes vizsgálati dokumentáció, valamint a rendelkezésemre álló iratelőzmények áttanulmányozása során a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg.

A Kft. Szombathely, Súlyom u. 8156/7 hrsz. alatti bérelt új telephelyén veszélyes és nem veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi és előkezelési tevékenységet kíván végezni. Az érintett telephely területén korábban az Sz-Fémker Kft. folytatott nem veszélyes hulladék (vas- és színesfém, papír) gyűjtési, előkezelési tevékenységet.

A Kft. telephelyén folytatni kívánt nem veszélyes hulladék gyűjtési, kereskedelmi és előkezelési tevékenységének kapacitás bővítését tervezi. A telephelyen gyűjteni, előkezelni tervezett fém hulladékok mennyisége: 9400 t/év, a gyűjteni, előkezelni tervezett nem veszélyes hulladékok összes mennyisége (fémekkel együtt) 9900 t/év, a gyűjteni és előkezelni tervezett veszélyes hulladékok mennyisége 360 t/év.

A tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 108. a) pontja alapján - Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autóröncstelepeket) 5 t/nap kapacitástól - előzetes vizsgálati eljárás lefolytatásához kötött.

A telephelyen jelenleg gyűjteni és előkezelni tervezett nem veszélyes hulladékok: vas-, színesfém-, papír-, műanyag-, fa- és egyéb (nem veszélyes autóröncs, elektromos és elektronikai) hasznosítható hulladék.

A későbbiekben gyűjteni és előkezelni tervezett veszélyes hulladékok: veszélyes anyagokat tartalmazó használatból kivont berendezések és ólomakkumulátorok.

Az átvett nem veszélyes hulladékok gyűjtése, nyílt téren olajfogóval védett térbetonon ömlesztve vagy konténerekben, illetve az előkezelő műhelyben vagy a mellette lévő fedett színben konténerekben vagy ömlesztve történik.

A hulladékokat szükség szerint előkezelik, majd átadásra kerülnek engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezeteknek.

Az előkezelés során kézi válogatás-bontás, illetve a hulladékok szétszerelése, aprítása történik. A hulladékok előkezelése a telephelyen lévő előkezelő műhelyben és a térbetonozott területen történik.

Válogatás és darabolás után átmeneti gyűjtésre kerülnek a hulladékok a kiszállításig.

Az esetlegesen keletkező veszélyes hulladékokat munkahelyi veszélyes hulladék gyűjtőhelyen gyűjtik.

A Szombathely, Sólyom u. 8156/7 hrsz. alatti telephely ivóvízellátása, szennyvíz- és csapadékvíz-elvezetése megoldott.

A telephely ivóvízellátása a városi közműhálózatról biztosított. A vízfelhasználás kizárólag kommunális célú. A telephelyen ipari, technológiai vízigény nincs.

A telephelyen keletkező kommunális szennyvizek gyűjtése zárt aknában történik, melyet szükséges időközönként az önkormányzat által kiválasztott közszolgáltatóval szállíttatnak el.

A telephelyen az olajjal esetlegesen szennyeződhető hulladékok, fém hulladékok gyűjtése nyílt területen történik, ahol a lebetonozott tároló tér nagysága 400 m². A térburkolatról összegyűjtött csapadékvíz ACO OLEOPATOR-K NS 15 SF 1500 típusú olajfogó berendezésen keresztül kerül elvezetésre. A tisztított csapadékvíz befogadója a Sólyom út burkolatlan csapadékvíz-elvezető árka.

A Szombathely, Sólyom u. 8156/7 hrsz.-ú ingatlanon található hulladékkezelő telephelyen létesítendő 1 db monitoring kút kivitelezéséhez a telephely korábbi üzemeltetője (Sz-Fémker Kft.) részére 1161-6/6/2006. számon vízjogi létesítési engedély került kiadásra.

A Szombathely 8156/7 hrsz. alatti telephely csapadékvíz-elvezetést és –tisztítását biztosító vízilétesítményeinek üzemeltetéséhez a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 1676-5/5/2007. számon vízjogi üzemeltetési engedélyt adott, amely 2027. december 31-ig érvényes. Az vízjogi üzemeltetési engedély a telephely korábbi üzemeltetője (Sz-Fémker Kft.) részére került kiadásra.

Ezúton felhívom a Kft. figyelmét, hogy a fentiekben hivatkozott vízjogi üzemeltetési engedély engedélyes, illetve amennyiben a monitoring kút kiépült, akkor annak tekintetében történő módosítását meg kell kérni a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdés b) pontja (2) és (3) bekezdése alapján.

Szombathely közigazgatási területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet] 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. számú melléklet, valamint a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából fokozottan érzékeny területnek minősül, a felszín alatti víz szempontjából kiemelten érzékeny területen helyezkedik el.

A tevékenység során igénybe vett terület nem érinti vízfolyás parti sávját, nagyvízi medrét, így a csapadékvizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra hatást nem gyakorol. A telephely területe K-i irányból a Szombathely-Városi vízbázis és a Szombathely-Sárdéri vízbázis közösen diagnosztikailag meghatározott hidrogeológiai „B” védőterületével határos, viszont annak védő-

területét, védőövezetét nem érinti.

A tervezett tevékenységhez igénybe vett terület kialakítása megfelel a felszíni és felszín alatti vizek védelmére vonatkozó követelményeknek.

Feltételeimben foglaltakat a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 6. § (1) bekezdésében, 8. § c) pontjában és a 10. § (1) és (2) bekezdéseiben, valamint a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 4. § (1), és az 5. § (1) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően írtam elő.

A megkeresés, a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály honlapjára feltöltött előzetes vizsgálati dokumentáció érdemi vizsgálatát követően, a rendelkezésemre álló iratelőzmények alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjáról szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettség nem merült fel.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény [a továbbiakban: Ákr.] 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízvédelmi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 9. fejezet 2. és 3. sora alapítja meg.

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-06/NEO/2777-2/2020.számú szakvéleményének indokolása:

A telephelyen több évtizede folyik fémhulladék gyűjtési és kezelői tevékenység. A telephely rendelkezik szociális blokkal, közműves ivóvíz ellátással. A telephelyen keletkező kommunális szennyvíz zárt gyűjtése megoldott.

A hulladék gyűjtés, kezelés szilárd burkolatú területen történik, felszín alatti vizek szennyezése nem várható. A kibocsátásoknak a felszín alatti vizekre gyakorolt hatásának, az állapotváltozás nyomon követésére 1 db figyelőkút szolgál.

A gépjárműforgalom porszennyezésével és zajártalmával, a hulladék kezelés/darabolás során keletkező zajjal eddig is számolni kellett. A környező lakóingatlanok telephelytől való távolsága adott, nem változott.

Szakkérdésem a környezet- és település-egészségügyre, az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére a felszín alatti vizek minőségét, egészségkárosítás nélküli fogyaszthatóságát, felhasználhatóságát befolyásoló körülmények, tényezők vizsgálatára, lakott területtől (lakóépülettől) számított védőtávolságok véleményezésére, a talajjal, a szennyvizekkel, veszélyes hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére, az emberi használatra szolgáló felszíni vizek védelmére terjedt ki.

A tervezés és megvalósítás során a következő rendeletek előírásait indokolt figyelembe venni:

- az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Kormányrendelet,
- a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet,
- a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Kormányrendelet,
- az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Kormányrendelet,

- a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EÜM rendelet,
- 2012. évi CLXXXV. törvény a hulladékról és a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Kormányrendelet előírásait

Hataskörünk a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervezetek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28.§ (1) bekezdésén és 5. számú mellékletén, illetékességünket a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016.(XII.2.) Kormányrendelet 5. §-a és 2. számú melléklete állapítja meg.

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Növény-és Talajvédelmi Osztály VA/AKF-NTO/00592-2/2020. számú szakkérdésre adott válaszána indokolása:

A megkereséshez mellékeltem, PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián körút 2.) által 2020 áprilisában készített PÖR-22/2/2020. tervszámú előzetes vizsgálati dokumentáció tartalma alapján megállapítottam, hogy a Szombathely 8156/7 hrsz. alatti ingatlan nem termőföld (kivett, üzemi terület) és a szomszédos ingatlanok sem állnak művelés alatt, ezért jelen eljárásban a talajvédelmi hatóság nem rendelkezik hatáskörrel.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztály szakvéleményének indokolása:

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (továbbiakban: Hatóság) a Szombathely, Sólyom u. 8156/7 hrsz. alatti új telephelyen (Alcufer Kft.) nem veszélyes és veszélyes hulladék gyűjtés, kezelés várható környezeti hatásainak tárgyában megkereste a Veszprém Megyei Kormányhivatalt (továbbiakban: Bányafelügyelet).

A Bányafelügyelet nyilvántartása alapján megállapította, hogy a tervezési területen szilárd ásványi nyersanyag lelőhely nem található. A felszint felső-pleisztocén finomszemcsés üledék (homok, kőzetliszt) alkotja. A nyilvántartásban földtani veszélyforrás nem szerepel.

A Bányafelügyelet megvizsgálva a tervezett tevékenységet megállapította, hogy a nem veszélyes fém és veszélyes hulladékok előkezelése (gyűjtés, válogatás, bontás, darabolás, szétszerelés) a földtani környezetre elfogadható hatást gyakorol. A hulladék előkezelését a telephely műszaki védelemmel (betonozott aljzattal, fedett szín) ellátott részén tervezik. Az üzemszerűen végzett tevékenység a földtani közegre veszélyeztetettséget nem jelent; a földtani közeg szennyezésével nem kell számolni.

A fentiekre tekintettel a Bányafelügyelet nem tartja szükségesnek a környezeti hatásvizsgálat lefolytatását, a környezetvédelmi engedély kiadásához a Hatóságnak nem kell bányászati-földtani szakkérdés tekintetében feltételeket megadni, figyelemmel a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 5. melléklet I. pont 8. alpontjában foglaltakra.

Az eljárás során tett megállapítások és az eljárásban közreműködő szakhatóság és társosztályok állásfoglalásainak figyelembevételével a határozatom rendelkező részében foglaltak szerint döntöttem.

Fent hivatkozott jogszabályhelyeken kívül határozatomat a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 67. § (2) bekezdése és a Kormányrendelet 5. § (2) bekezdésének a) pont ac) alpontja alapján hoztam meg.

Az előzetes vizsgálati eljárás igazgatási szolgáltatási díjának jogalapja a FM rendelet 1. számú melléklet 35. pontja figyelembevételével állapítottam meg.

Az önálló fellebbezést az általános közigazgatási rendtartásról szóló Ákr. 116. § (2) bekezdése alapján zártam ki.

A közigazgatási per lehetőségéről az Ákr. 114. § (1) bekezdése, a Kp. 13. § (1) bekezdése és a Kp. 39. § (1)-(2) bekezdése alapján, a tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről a Kp. 77. § (2) bekezdésében foglaltak alapján adtam tájékoztatást, az egyszerűsített perre vonatkozó szabályokat a

Kp. 124.§ -a tartalmazza. A keresetlevél elektronikus benyújtására vonatkozó szabályt a Kp. és az E-ügyintézési törvény rendelkező részben idézett szabálya tartalmazza.

A bírósági eljárás illetékének mértékét az Itv. 45/A. § (1) és 59. § (1) bekezdései alapján állapítottam meg, a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az Itv. 62.§ (1) bekezdés i) pontja biztosítja.

A határozatomat megküldöm Szombathely Megyei Jogú Város Jegyzője részére a Kormányrendelet 5. § (6) bekezdése alapján közhírré tétel céljából.

Határozatom az Osztály hirdetőtábláján és honlapján (<http://nydtktvf.zoldhatosag.hu>) is közhírré tételre kerül.

A Vas Megyei Kormányhivatal illetékessége és hatásköre a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8/A. § (1) bekezdésén, és 9. § (1) bekezdés c.) pontján alapul.

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II. 28.) számú utasításának III. fejezet 12. e) pontja alapján került átruházásra.

A határozatot kapja:

1. Alcufer Kft. - 9023 Győr, Mészáros L. u.13.
2. Pados Róbert környezetvédelmi szakértő - PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft.
3. Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály - 9700 Szombathely, Ady tér 1.
4. Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Népegészségügyi Osztály - 9700 Szombathely, Sugár u. 9. (nepegeszsegugy.szombathely@vas.gov.hu)
5. Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály - 9762 Tanakajd, Ambrózy sétány 2. (novenyantalaj@vas.gov.hu)
6. Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztály - 8200 Veszprém, Budapest u. 2. (vemkh.banyaszat@veszprem.gov.hu)
7. Szombathely MJV Jegyzője - 9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.

Szombathely, 2020. július „24”

**Harangozó Bertalan kormány megbízott
nevében és megbízásából:**



Bencsics Attila
**Bencsics Attila
osztályvezető**